

## 190. 由她的火炬與狂歡時間產生的光榮新娘

2015 年 11 月 20 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們同在，心靈的人。今天早上我有一個非常令人興奮的消息與你分享。

當我今天早上在耶和華面前敬拜並度過時間時，他開始向我心中注入他對我們的旨意。我迫不及待地坐在電腦前打字，因為我能感覺到它從每個毛孔中爆裂出來。這是一個美好的信息 - 我會繼續開始.....

我的寶貴和親愛的，主正在呼喚你。他需要你，失去的，垂死的，那些在黑暗中掙扎的人在晚上從痛苦的床上向他呼喊。他們如此迷茫，如此迷茫，沉浸在黑暗中。

他呼喚那些在心靈居住者中抓住了聖靈之風的人，你們那些已經準備好接近你們的兄弟姐妹的人，用他溫柔的愛和啟示他真實的對他們。

你們中的許多人都感受到了這個呼喚，並且不知道如何處理它。你知道嗎，我們在互聯網上有很多觀眾？是的，巨大的。伙計們，我只有 12,000 人。他希望達到 120,000 甚至更多。他可以和基甸的 300 人一起做，那些已經著火但卻沒有火力出口的人。是的，他呼籲你們中的許多人，無論年輕還是年老，都要升入自己的事工，並在國外傳播他親密的愛。

互聯網上的所有部門都有空間，這不是關於賦權的競爭。你們中的許多人都有有效和深刻的見証，可以與你們這一代人以及所有飢渴的人分享。伙計們，你有第一件事需要！你有耶穌和他的親密關係。一切都從那裡流出。如果你能使你的標準成為基督的愛，而不是愚蠢的論據或在怨恨中作出回應，如果你能做到這一點 - 你就是這項工作的主要候選人。

你們每個人都是個人而且是獨一無二的，你們都有一些非常特別的東西沒有其他人擁有的東西：你的禮物，你的召喚和你的耶穌，他們會日復一日地滿足你智慧，你將能夠為那些來找你的人提供食物。你所需要的只是一點紀律，承諾和愛。從這些種子開始，看著他澆水，讓你長成一個巨大的橡樹，為所有的鳥類提供空間。

我也在呼喚你。你喝醉了這些水並在它們中成熟，現在是時候通過你聽到他的聲音並結出果實。如果你繼續坐著喝酒喝酒，你就有可能變得不冷不熱。

今天，我所說的一個非常古老的先知詞正在實現。上帝親愛的先知是一位有著深刻見解的退休牧師，現在與主同在的。主給了他一個關於我在黑暗的森林中攜帶火炬的異象；它釋放出足夠的光線使我的路徑可見。但突然之間，它突然變成了一道光線，穿透了黑暗，使森林像白晝一樣輕盈。

他看到年輕人帶著他們自己未點燃的火把來找我。他們觸摸了我的火炬，他們的火焰爆炸了，然後他們用這種光照射到世界各地，然後傳播它。

這個預言正在實現。你們已經傾聽並在心中捕捉到了他愛的火焰，現在是時候出去把這個亮光帶給你們的人民，你們的國家，你們的家庭和同伴。這種光意味著傳遞給其他人。世界上的人們用眼淚為他們的火炬加油，當正確的火被觸及時，眼淚就會點燃。這種愛的運動正在全世界發生，而不僅僅是在這裡。見證，Lana Vawser 昨天的預言。主正委託並派出他的情人，他的新娘將這些婚禮邀請帶到高速公路和小路上。

這不像我們在美國所知的復興，每個人都追隨著一些偉大的人格，有著神蹟奇事。不，這是愛的復興，在信徒的心中；這就是標誌，這就是奇蹟，那是對他的皈依。這難以置信的愛情。他正在拜訪那些你伸出援手的人，如果你接受這個邀請，他將用智慧授權你點燃那些浸透淚水的火把。他們是被拒絕，迷失，被誤導和混淆的人，因此非常渴望上帝的愛。當他們看到真理時，他們就會知道真理，他們會認出主，因為聖靈正在為全世界的心靈做準備。所需要的只是你的火焰，但它必須是聖潔和純潔的 - 不能有任何自我利益混合在其中。

在這個渠道上，主為你設定了先例，情緒，語氣，社區。這是一種適合你的模式，保護愛的指導是他委託給你的。保護謙卑的行為準則，沒有這些準則你肯定會失敗。你們每個人都必須看到你們的兄弟姐妹比你們自己更好；更有價值，更有道德 - 即使不明顯對你的理解。

這就是耶穌心中的態度.....

5 讓這個思想在你裡面也是在基督耶穌裡面 6，他是以上帝的形式，並不認為搶劫是與上帝平等的，7 卻使自己沒有名聲，以一種僕人的形式，與男人相似。 8 他外表上被看作是一個人，他自卑，順從了死亡的地步，甚至十字架的死亡。腓立比書 2：5-8

對你而言，十字架上的這種死亡就是你的自負，虛榮，防護面具和裝置的死亡，以及在上帝和人面前謙卑。我的意思是，讓我們面對現實吧。當你站在主面前時，沒有任何隱藏的東西。我

們也需要站在男人面前，所以他們可以與上帝的恩典聯繫起來 - 他們可以看到，如果上帝可以使用我們，他就可以使用他們。這非常重要。

現在沒有時間讓你了解你的偉大和利用。現在不是向任何人證明任何事情的時候。現在不是批評教會和他們犯下的錯誤的時候。我向你保證，如果你拿起審判之劍，你就會失敗。主會允許其他人 - 更糟糕的是 - 吞沒你並使你失敗。

在這裡，我只是一個簡短的評論... (傑基)

克萊爾在這裡指的是我們自己的意見和個人對我們下一步的判斷以及我們的判斷。這在上帝面前是可憎的。對於那些讀過上帝的小號召喚，並且也吹噓他的話語的人來說，這些是他的話語和他的劍，我們將向這一代人吹號，警告他們並將他們從沉睡中喚醒，但沒有我們的自己的意見和論點增加了它。我們只是為了小號，寫的是什麼，因為他給了我們吹噓他的話語的任務。

只有謙卑和僕人才能實現他的目的，讓你站穩腳跟。如果你開始瞧不起別人，並且看不到他們比你更大，他會迅速讓你絆倒和摔倒。是的，他會允許魔鬼讓你陷入墮落。

你可能會問自己，“我怎樣才能看到一個妓女，毒販或下層人士？我怎麼能看到像這樣的人？”  
“嗯，這很簡單。如果你出生在他們的鞋子裡，你就不會比他們更好。事實上，他們來到主面前，從他們卑微的生活中回應他，需要很大的美德。你的長子名分 - 你出生的地方 - 是給你的禮物，這不是你為自己完成的事情。主賜給你那份禮物。

所以，你不能看著別人說：“好吧，我已經做到了，我已經做到了。”不 - 上帝賜予你一切。因此，許多人的工作水平比我們更高！他們遭受的更多 - 安靜。他們很耐心。他們更專注。當我們做錯事時，他們做對了。我的意思是，如果你檢查另一個人的生命，你會找到他們超越你的地方！

因此，請專注於此 - 始終將注意力集中在其他人的好上。並提醒自己，如果你出生在他們的位置，你就不會更好 - 而且可能更糟糕。無論如何，這對我來說是一個很好的“練級”設備，它幫助我看到了。當我忘記時，主使它變得非常明顯！所以，讓我們避免他必須向我們展示 - 讓我們自己到達那裡！

別害怕。他愛你，他做的任何事只是暫時的，調整你讓你回到正軌。他將帶領並以極大的溫柔引導你。每天敬拜並等候他時，他會餵你的羊群。他確切地知道什麼是需要的，什麼時候需要那些正在傾聽你的人，如果你在等他，他會提供它。

現在，我想談談狂歡。我希望你明白這是我的印象，不一定來自主。

我的印象就是這樣：只要靈魂一頭扎進耶穌並皈依，我相信他會推遲狂歡。當靈魂開始變冷，並且到達他的人的數量得到滿足時，我相信他將允許狂歡發生。現在 - 請注意，伙計們，這是我的意見！

現在，敘利亞和伊拉克的穆斯林移民在西歐避難，這是一個巨大的機會。他們已經看到了暴行，並且不要與安拉的信仰有任何關係。他們正在夜間的視野中被訪問，並展示了耶穌真實的身份。因此，地面非常肥沃，並在那裡生產水果。只要這些人來到他身邊，我就不會看到父允許狂歡。

請把它作為我的意見。從表面看，這不是“耶和華如此說的。”這是克萊爾關於上帝之心的印象 - 僅此而已。

現在，任何一個都可以隨時改變，這可能根本不是上帝的心。主確實告訴我幾個月，而不是幾年。我不記得他什麼時候說的 - 我覺得它回在了.....我不記得他什麼時候說的那樣。但是我知道，你們中的一些人非常關注我，你們在日曆上標記了.....他還告訴我去年六月。但是，由於澳大利亞人民的祈禱，他們非常有助於推遲將要發生在美國的事情並將整個事情搞清楚。

現在，為了從字面上解釋，當主說“幾個月而不是幾年”時，我不得不說它會在他告訴我的那個日期的 23 個月內。因為經過 24 個月，這將是“歲月”。複數。但他是上帝，很大程度上取決於我們以及世界如何回應恩典。

現在你被告知不要在你的計劃中考慮狂歡的時間，而是當它發生時，你會知道。當他來的時候，他希望你們接受他的事業。那些厭倦了生命，厭倦了做得好和不冷不熱的人.....將坐在屋頂上看著他，當他來的時候，他們仍然可以在屋頂上看著他們聽話的兄弟姐妹..... 上升當他們得到被留下來。

所以，不要再開始等待並再次尋找狂歡。讓你的眼睛離開你的獎勵和去迷失的人。我相信你對它們的愛和承諾將成為你燈中油的來源，永遠不會耗盡。你知道，我是這樣看的：我看到那些

油耗盡的人就是那些坐在那裡等待狂歡的人。這就是我所看到的，在精神上。這就是我的感受。慈善和順從的油消失了 - 他們除了等待之外什麼都不做。

當其他人忙於主的事業時，他們的燒燈不斷被重新填充油，重新填充和重新填充，所以他們永遠不會用完。這只是我的看法。所以，讓你的眼睛離開你的獎勵和去失去的。但如果你發現自己是屋頂上的坐在，請注意：當新娘被帶走時，你可能仍然在那裡坐。這聽起來可能不太受歡迎，但我手上沒有血，因為給了你錯誤的希望。

我問耶和華他是否有話要說.....

“我的心為那些如此迷失的人感到疼痛，那個為宇宙祈求火爐的靈魂只是數百萬人中的一個，他們對我是誰完全感到困惑。這是我的心。這就是我流下了無盡的淚水。那些真正愛我的人，而不僅僅是成為我的新娘的想法 - 但那些真正愛我的人會認識到這種行動的召喚並全力以赴，無論是走向迷路的，使用互聯網，還是祈禱和支持事工有我的心。

“你們所有人都有自己的責任。沒有比另一個更大。那些坐在家裡祈禱的人是在輪子的中心賦予它。外出和觸摸的是接觸輪輻的輻條。所有人都有同等的作用。所有人都會根據給予恩惠和使用的順服而得到獎賞。沒有比任何其他更大的。我是消息來源。我是你唯一的來源。你們所有人都是勞動者，需要攜手並肩工作。跟隨我的精神的領導，你將實現我的意志。 ”

“我為你感到自豪，我的新娘。我看到在我面前升起一座光榮的教堂，沒有斑點，皺紋或瑕疵。我看到我的生命之愛在我面前崛起，伴隨著珠寶。 ”

“勇往直前，並且知道你對兄弟姐妹的愛是富勒的漂白劑，可以清除衣服上的每一個污漬。

“馬克 9 : 3

他的衣服變得閃閃發光，強烈白色，因為地上沒有更漂亮的（梳妝台，洗衣店）可以漂白它們。